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Рiшення
про припинення дii лiцензii на право провадження вiдповiдного виду

господа pcblcoi дiял ь н ocTi

вiд о7_, о э, 2Q 25 Ц а,

(дата рiшення)

реквiзити
лiцензii

Найменування/власне iм'я, по батъковi
(за наявностi) лiuензiата:

Кол згiлно з €ДРШОУ/ресстрацiйний
номер облiковоi картки платника полаткiв
або серiя таlабо номер паспорта лiцензiата:

Мiсцезнаходження лiцензiата :

вил лiцензii, лiя якоi припинена:

Ресстрацiйний номер лiцензii, лiя якоТ
припинена:

(кол органу
лiцензування)

05.03.2025 l 080/лп

(лата) ( номер)

ТОВЛРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВIДПОВIДЛЛЪШСТIО
" г[ив ов лрня " куI\4пЕлъ "

38172450

8 1 l з0, львIвсъкл оБллсть,
ЛЬВIВСЬКИЙ РЛЙОН,
СЕЛО СОКIЛЬНИКИ,
вул. стриЙсъкл, Буд. 18-л

Виробництво алкоголъних напоТв

Державна податкова службр Щi.раi'ни
(найменування органу лiшензування, що прийняв рiшення про припинення дtI

л iце нз iT)

заяви про припинення лii

(за наявrrостi):

990 l 0820200005 5

iшенняобr вання та пIдстави для п иЙняття
Заява лiцензiата про припинення дiТ лiцензiТ.



Пiдпункт 1 пункту 2 частини 1 статгi 46 Закону Украiни вiд 18 червня
2024 рOку Jф 3817-IX кПро державне регулювання вирOбництва i обiгу спирту
етилового, спиртових дистилятiв, бiоетанолу, а_пкогольних напоiв, тютюнових
виробiв, тютюновоТ сировини, рiдин, що використовуються в електронних
сигаретах, та паJIьного)).

Строк набрання чинностi рiшення про припинення дiТ лiцензiТ на право
провадження вiдповiдного виду господарськоi дiяльностi.

Частиною 5 cTaTTi 4б Закону ]ф 3817-IX встановлено, що рiшення про
припинення дiТ лiцензiТ на право провадження вiдповiдного виду господарськоТ
дiяльностi набирае чинностi на другий робочий день за днем направлення
вiдповiдного рiшення платFIику шодаткiв.

Строки i порядок оскарження прийнятого рiшення.
Частиною 7 cTaTTi 46 Закону JФ 3817-IX встановлено, що рiшення про

припинення дiТ лiцензiI на право провадження вiдповiдного виду господарськоТ
дiяльностi, прийняте центраJIьним органом виконавчоi влади, що реалiзуе
державну податкову полiтику, може бути оскаржено в судовому порядку, У разi
не згоди iз рiшенням про припинення дiТ лiцензiТ суб'ект господарювання може
оскаржити зазначене рiшення, дii чи бездiяльнiсть у порядку та строки
визначенi Кодексом адмiнiстративного судочинства УкраIни.

Найменування та мiсцезнаходження податкового органу: Щержавна
податкова служба УкраIни, iдентифiкацiйний код 4300539З, 04053, м. КиТв,
Львiвська площа, бул. 8.

В. о. заступника Голови Андрiй ТРОЦКО


